

# JEDNODŇOVÝ RYBÁRSKY PORIADOK NA ROK 2025

## Všeobecné predpisy:

Rybársky zväz Lipót vydáva povolenia na lov rýb v revíroch: Lipótsky Mŕtvy Dunaj, Kengyátói jazerá a Renyhei rameno.

Počas žakažu šťuky sú na všetkých našich vodných plochách zakázané všetky druhy prívlač a spôsobý lovu malých rýb.

**Na lieň platí všeobecný rybolovný zákaz.**

**Vo vlastných vodách je možné držať a odnášať len šťuky väčšie ako 50 cm a maximálne do 75 cm!**

**A uvedených revíroch je možné !ovit' ryb od východu az k západu slnka.**

**V case zákazu lovu na st'uku je zakázaný lov na prívlač , resp. lov s živou rybkou na vsetkych**

**nasich revíroch. Na tychto revírov je možné !ovit' st'uku nad 50 cm, Vyprázaný 40 cm, Kapor 35 cm.**

Na jazerách Kövecses a Kengyátó I-II je povolený rybolov prívlačom od 01.septembra do 31. januára.

Po vylovení dva kusy kapra rybníčného, zubáča veľkousteho, šťuky severnej, sumca, prípadne kombinácia dvoch kusov týchto druhov, loviaci po zapísaní lovu do denníka musí ukončiť rybolov na a jazerách Kengyátó ako aj Kövecses.

Na jazerách Kengyátó I. II. a Kövecses nie je zákaz lovu kapra.

Na ostatných našich vodových plochách je možné loviť rýb, s výnimkou na kapor.

Kapra, ktorý presiahne hmotnosť 6 kg je zakázané udržať, je platné trvalé obmedzenie váhy.

Rybolov na prielube je zakázaný.

Rybolov z člna je dovolený len a ramene Mŕtveho Dunaja. Čln si môžete prenajímať vo Vnútornej Krčme (Benti Kocsma). Lovenie z člna je povolené len zväzom evidovaných člnov. ktoré sú očíslované 1 – 8 číslami.

Čln si môžete uskladniť len na zväzom určenom mieste.

Do 15. júla je zakázané priblížiť hranice trstinového porastu.

Výnimku tvorí hranica nábrežia. Je zakázané v noci používať čln.

Je zakázané prejsť alebo pristáť pri dome Sillai, tzv. Chatovej jame (Víkendházi gödör). Lov prívlačom je povolený len a Mŕtvom Dunaji.

Vylovenú rybu, ktorú rybár **si mieni ponechať** – a je pod hranicou lovnej miery – treba okamžite zapísať do prílohy jednodňového lístka s určením miesta lovu. Rybolov sa môže pokračovať až po urobení záznamu.

## Množstvo vylovenia

Dospelá osoba môže vyloviť 2 ryby, ktoré padajú pod hranicou rozmeru, inak môže vyloviť iných 5 kg rýb. Dorastenci môžu vyloviť jedného kapra rybníčného, príp. zubáča veľkousteho, resp. šťuky severnej alebo sumca a 5 kg iných rýb.

Osoba, ktorá má týždenný rybolovný lístok môže vyloviť denne 2 ks (na celý týždeň 5 ks) kapra rybníčného, príp. zubáča veľkousteho, resp. šťuky severnej alebo sumca a 5 kg iných rýb. Tí, ktorí vlastnia celoročný rybolovný lístok môžu celoročne 20 ks vyloviť (týždenne 4 ks).

Dorastenci môžu vyloviť denne 1 ks – pod hranicou lovnej miery (týždenne 3 ks) a denne 5 kg iných rýb.

Deti môžu loviť s jedným rybárskym prútom s plavákom, kapra rybníčného, príp. zubáča veľkousteho, resp. šťuky severnej alebo sumca nemôžu ponechať, z iných rýb môžu vyloviť 3 kg.

Vedenie SHE Lipót